

www.streetfurnituredirect.co.uk 01625 879 442 enquiries@streetfurnituredirect.co.uk

ROSE TIMBER PLANTER

Product Code: SFD618







PRODUCT DESCRIPTION

The Rose Planter is a stunning timber planter that is lined with GRP to stop corrosion from soil on the inside.

The Rose Timber Planter is a stunning planter made from Glass Reinforced Plastic (GRP) which is then clad in hardwood. Choose from a wide variety of hardwoods, sustainably sourced (FSC) certified, to complete the look (contact us to discuss options). The choice of hardwood timber includes Sapele, Iroko, Cumaru and Western Red Cedar. Other timbers can be sourced. Each planter is handmade to order once the timber has been specified.

The Rose Planter can be made in a variety of sizes and is a great piece of street furniture or perfect for the larger garden.

The Rose Planter is made at 2000mm long and 700mm cubed as standard but can also be made in a variety of other sizes if requested.

Heights of the standard planter start at 700mm high and this can be altered higher or lower if required.

The hardwood for the planter can be oiled, stained or lacquered. We would recommend oil for exterior planters and fire retardant lacquer for interior projects.

The Rose is a traditional style planter with a modern twist that would suit most gardens.

SPECIFICATIONS

Weight	220.00 kg
Length	700mm
Width	700mm
Height	700mm
Fixing	Surface Mounted
Material	Timber
Colour	Galvanised